新疆拉夏贝尔服饰股份有限公司 关于取消 H 股股份上市地位的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

一、基本概述

新疆拉夏贝尔服饰股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司") H 股股份已于2023年2月7日上午9时正起暂停买卖。根据《香港联合交易所有限公司证券上市规则》(以下简称"《香港联交所上市规则》")第6.01A(1)条,香港联合交易所有限公司(以下简称"香港联交所")可取消任何连续18个月暂停买卖之证券的上市地位。就公司而言,18个月的期限已于2024年8月6日届满。

公司于 2024 年 8 月 23 日收到香港联交所函件,表示因公司未能满足所有的复牌指引,香港联交所上市委员会已决定根据《香港联交所上市规则》第 6.01A(1)条取消公司 H 股股份的上市地位。于 2024 年 9 月 3 日,公司申请香港联交所上市复核委员会根据《香港联交所上市规则》第 2B 章复核香港联交所上市委员会的除牌决定。具体详见公司于 2024 年 9 月 3 日披露在指定信息披露平台(www.neeq.com.cn)的《关于收到 H 股除牌决定及申请复核的公告》(公告编号: 2024-064)。

二、上市复核委员会的决定

公司于 2024 年 11 月 1 日收到香港联交所函件,香港联交所上市复核委员会已决定维持香港联交所上市委员会根据《香港联交所上市规则》第 6.01A(1)条取消公司 H 股股份上市地位的决定。

于 2024 年 11 月 4 日,公司收到香港联交所进一步通知,公司 H 股股份最后上市日将为 2024 年 11 月 13 日,公司 H 股股份的上市地位将自 2024 年 11 月 14 日上午 9 时正取消。

三、对股东的影响

本公司全体 H 股股东及投资者请留意,2024 年 11 月 13 日(即本公司 H 股

股份于香港联交所最后上市日)后,H股股份的股票证书仍属有效,但H股股份将不会在香港联交所上市及买卖。此后,本公司毋须遵守《香港联交所上市规则》。

四、其他

本公司 H 股股份上市地位的取消不会对公司日常经营及重整工作产生重大影响。就主业经营而言,本公司将继续坚守"为美好生活设计"的品牌初心和发展理念,为每一位消费者提供更高质量的时尚产品与生活方式;就重整事项而言,本公司将依法继续推进重整工作,争取消除此前面临的债务负担,改善持续经营能力及经营状况,重回良性增长轨道。

股东如对取消公司 H 股股份上市的影响有任何疑问,建议寻求适当的专业 意见。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

新疆拉夏贝尔服饰股份有限公司董事会 2024年11月8日